

企业文化好引领 公司发展结硕果



● 公司承建取得“四项世界第一”的雅泸高速公路干海子特大桥。

近日,从中国铁建股份公司获悉,中铁二十三局集团第三工程有限公司荣获企业文化建设先进单位称号。近年来,中铁二十三局集团第三工程有限公司在抓好生产经营的同时,坚持以科学发展观统领全局,全面落实以文化人、以文兴企、以人为本的管理思想,努力培育和构建具有施工企业特色的企业文化,通过大胆探索和创新管理模式,把企业文化建设活动融于经营、施工生产、项目管理的各个环节,充分发挥了企业文化在企业发展中的积极作用。

建品牌工程 塑造科技兴业的科技文化

该公司通过承建一系列在国内外极具科技含量和影响力的工程项目,不仅积累了大桥长隧等特殊工程施工经验,更锻炼了队伍,塑造了科技兴业的企业文化。公司参与承建的向莆(江西向塘至福建莆田)铁路青云山隧道,公司依靠科技,克服复杂地质、长大隧道排风排烟等困难,提前实现安全顺利贯通。该公司承建的四川雅泸(雅安至泸沽镇)高速公路C20标段,该项目担负了三项省部级科研任务,特别是干海子特大桥的建成,创造了四项世界第一,该桥已作为品牌桥梁工程入选中国铁建展览馆(铁道兵纪念馆)作实体模型展出。该公司一贯重视高科技含量项目的施工,以此塑造公司品牌形象。

树学习新风 塑造比学赶超的学习文化

该公司认真落实股份公司关于建设学习型党组织的部署,将创建学习型党组织与加强党的思想建设、提高党员干部整体素质紧密结合,始终坚持以科学发展观为统领,按照“科学理论武装、具有世界眼光、善于把握规律、富有创造精神”的目标要求,大力推进学习型党组织活动的深入开展。各项目建立职工书屋、发放教育光盘、开辟学习橱窗,以广泛开展“四个提升”和“忠诚、热爱、扎根、奉献、建功立业在二十三局”主题教育活动为载体,公司自上而下积极开展读书学习活动。

“走出去”发展 塑造特色的海派文化

该公司积极实施“走出去”发展战略,塑造特色的海派文化。公司先后走出国门,在阿联酋、利比亚、格鲁吉亚3个国家承建了多项工程,涉及市政、公路、铁路等领域。随着海外项目拓展力度的加大,一批批员工相继走出国门。在海外项目管理中结合自身特点,根据不同国家、不同地域和项目建设的不同阶段开展员工思想政治工作,在实践中形成了符合海外项目工作环境和特点的思想政治工作方式、方法,使之形成独特的“海派文化”,为开拓海外市场探索一条可持续的发展道路。
(刘跃)

古城人 为梦想而奋斗

“梦”——不出意外地当选了2012年度的热捧汉字。因为对我们每个奋斗者来说都是:“我们不在梦的现场,就在追梦的路上。”

每个人都一个属于自己的美丽梦想。对于大多数奋斗者来说,梦想往往很现实;更稳定的工作、更满意的收入、更幸福的家庭、更舒适的居住条件、更高水平的生活指数……这是对美好生活的向往,是对幸福指数的殷切期望。

这梦想的实现,需要我们古城酒业人更多的努力。近年来,作为新疆白酒业和酒文化的发源地,具有600多年的酿造历史,先后荣获“中华老字号”企业、“中国驰名商标”、“全国工业旅游示范点”、“中国历史文化名酒”和“中国文化名酒”等多项国家和地方殊荣的新疆第一窖古城酒业有限公司,“235”计划全面推进,已经成为“新疆第一文化名酒”和“新疆最具影响力品牌”、“新疆最佳品牌”及“新疆最具潜力品牌”,“雄鹰计划”的加速推进,促使“酿造美酒,奉献社会,造福员工,贡献地方,百年古城,流芳百年”

的使命力度不断加大。特别是董事长周文贵在这岁末年初提出的“质量立企,营销强企,资本活企,文化兴企,全面提升企业综合竞争实力”的全新理念更加增强了全体干部员工的信心。

这梦想的实现,需要古城酒业各项指标

持续稳定的发展。蛋糕做大,才能有更多的幸

福指数可供分配,有更多的物质财富和精神

财富用于造福员工。继续保持产销均以30%

的速度递增,才有不断涌现的发展势头,让古

城人有发挥的才智、获取释放能量和收入的可

能。

这梦想的实现,也离不开我们每一位古

城人的不懈奋斗。都说没有等出来的美丽,

只有创造出来的辉煌。任何时候,古城人始

终是创造辉煌的基础,是古城酒业变化、变

革、创新求变,不断持续发展的源泉。回首过

去,改制14年来,古城酒业奇迹的取得,靠

的就是区、州、县党委、人民政府和各级领导

以及社会各界人士的关心、支持,更是我们

至亲至爱的古城人辛勤耕耘的结果。走遍千

山万水,尝尽千辛万苦,说尽千言万语,古城人的勇敢、勤劳、坚韧、敢于担当,奋发图强成就了文化兴企,以现代文化引领经济跨越式发展的独特路径,使我们的企业摆脱路径,加速崛起,干部职工们得到了满足,感受到了成就感,找到了自我的价值。幸福不会从天降。今后的好日子,同样需要全体古城人倾力实干,更需要感恩和智慧财富的付出。

在这金龙辞旧岁,银蛇报春来的幸福时刻,想想过去的2012,有感想,有付出,也有收获和骄傲;有梦想,有激情,也有遗憾和无奈,但回头想想,一切都是

一种美好的回忆和精彩人生的“反思”。

“雄关漫道真如铁,而今迈步从头越”,2013,古城人在坚定、坚持的变化变革中,

牢固树立“质量立企,营销强企,资本活企

文化兴企”的经营理念,让我们在古城的文化园里,用全身心的爱为梦想而奋斗,让我们带着“十八大”的中国梦,构建美丽中国;带着跨越式发展的新疆梦,创建

大美新疆;带着酿造美酒,奉献社会;造福员工,贡献地方;百年古城,流芳百年的古城梦,让中国闻到古城的酒香。

全力实现“雄鹰计划”是我们的梦想;创

领以现代文化为引领的典范企业是我们的梦

想;努力打造“中国知名品牌”更是我们的梦

想……为了这些梦,我们愿用感恩和付出对

待每一天,把志同道合的能人中的好人聚集

到一起,充分发挥大家的正思维、正信仰、正

能量,来为古城人搭建一个实现价值和梦想

的平台,让我们一起在这个平台上、在团队中

激发活力,成就梦想。为了这些梦想,我们要

学习每天用结果当镜子,检验自己,反省自

己,修正自己,在学习创新、团结协作,合力共

赢中实现梦想。为了这些梦,我们更要用专

注、专心、专一的心智化复杂为简单的做好每

一件事,在平凡中创造伟大,在重复中创造成

功,成就梦想。

只要努力,就能改变;只有努力,就会改

变。挚爱古城的人们,为梦想而奋斗,你在行

动吗?

(王娟)

大江工业举办学习贯彻党的十八大精神知识竞赛

为深入学习贯彻党的十八大精神,不断提高广大干部员工深刻领会精神实质,近日,大江工业公司党委举办了“学习添动力、奉献勇当先”为主题的学习贯彻党的十八大精神现场知识竞赛活动。来自公司13支代表队参加了预赛,进入决赛的10支代表队经过个人必答、小组必答、抢答、风险题四个环节的激烈角逐,机关一党总支、安全与精益部党支部联合代表队获得一等奖。

马占超 夏革委 摄影报道

| 相关链接 |

万达义工冒雨入村 情暖孤残基地儿童

每年的这个季节,万达集团大连义工站的叔叔阿姨们,都会牵挂着生活在瓦房店市得利寺镇龙潭村孤残儿童寄养基地的孩子们。日前,冒着寒风与阵雨,万达集团的150名义工再次启程,带上米面油等捐赠物品,第四次走进龙潭村,为孩子们带去冬日里最温暖的问候。

当天上午,车子刚刚驶入龙潭村,基地门前的孩子和家长们便亲切地和义工们打招呼,“叔叔阿姨好!”有的孩子还能流利地喊出叔叔阿姨的名字。“快看,9岁的尤铁又长高了!”一位义工说。尤铁看上去精神状态不错,身边跟着一个小男孩,这是今年刚刚被送来基地的小福集。记者跟隨义工们将食品送到寄养家庭中,走进一处干净整洁的农家院里,这里就是尤铁和福集的家。

年初,3岁的福集被送到寄养基地。虽然双目失明,但身体其他机能都正常,格外聪明伶俐。很快,福集融入寄养家庭,深受“爸爸”“妈妈”还有哥哥的喜爱。“这孩子讨人喜欢。虽然看不见,但是他对家里情况可熟悉了。”朝夕相处,赵大姐将俩孩子视为自家人一般对待。每次听他说,“妈妈给我看看、我帮你看看”这样的话,赵大姐都会感到格外心酸!

(佳鹤)

十堰部件厂党委要求中层干部:勇于担当 敢于担当



1月3日,东风德纳车桥十堰部件厂召开2013年第一次政工例会。厂党委书记陈正权对党群系统干部员工在新的一年里“工作态度”和“敢于担当”方面提出了要求,他强调:中层管理人员要树立正确的工作态度,勇于担当、敢于担当,为工厂持续稳健发展贡献力量。

在谈到如何看待“工作态度”这个问题时,陈正权指出,有人说“态度决定一切”、“态度决定你的成败,态度决定你的高度”,也有人说“态度决定行动,行动决定习惯,习惯决定命运。”这些都是大家对态度的一个简单认识。那么到底什么是态度呢?态度应该是一个人内心潜在的东西,就是个人的能力、个人的愿望、个人的想法和价值观的具体体现。

对于树立一个什么样的工作态度,才能享受工作的快乐,取得事业上的成功,陈正权强调要做到以下四个方面:

第一是要“敬业”。敬业就是敬重自己的事业,专注做事,千方百计地把事情做好。在谈到“什么是企业的人才”时,陈正权说山西大运汽车公司的车间墙上有一句话:把领导交办的事情一次、两次、三次很好地完成了,就是人才。我认为他们是对人才的简单定义,也很直观,干部员工很好理解。对于普通员工来说,就是正确的做事,每次把领导交办的工作做好,你就是企业的人才;对于干部来说,就是做正确的事,为了完成任务,会

调动全身的细胞,勤奋工作、努力拼搏,要有不达目的不罢休的精神和气概。

第二是要“勤奋”。勤奋是成功的基础,它主要表现在勇于吃苦、勇于奋斗,不怕苦不怕累,不计较个人得失,勤勤恳恳干好每一项工作并把事情做好。所有成功的人必定是勤奋的人,这一点毋庸置疑的。即使你能力、水平有限,只要你刻苦勤奋学习和工作也会获得成功。

第三是要“忠诚”。忠诚是人类非常重要的美德。一个人如果不忠诚自己的事业、不忠诚自己的领导、不忠诚自己的企业,那就是无德之人。所以说,党群干部一定要忠诚自己的企业,忠诚自己的工作、忠诚自己的领导,对领导要进行开诚布公的交流沟通,千万不能有话当面不说,背后乱说,这就是不忠诚的一种表现。总之,每个人都要从善意的角度出发,把身心彻底地投入到工作中,真正做到不唯上、不唯下,只唯工作。

第四是要“进取”。进取是超越自我的能力,永远不满足已经取得的成绩,永远不言败、不气馁,不断地向着更高的目标前进。当干部的一定要有进取心,在日常工作中,有些人总是抱着投机取巧、马马虎虎的态度对待工作,安于现状,不思进取,把自己当成“算盘珠”,领导拨一下动一下,缺乏工作主

动性。新的一年,全厂每名干部都要当“打算盘”的人,而不是当“算盘珠”,一定要充满激情地干工作,而不是消极地对待工作。

在谈到“担当”一词时,陈正权说,中层干部是企业生产经营的中坚力量,是工厂改革发展的组织者和推动者。勇于担当、善于担当是每名干部的职责所在、立身之本。如果没有担当,那就是失职,失去了当领导的资格和责任,也就是辜负了组织和上级领导的信任。所以说,当干部的一定要勇于担当。勇于担当和善于担当也有主观和客观两个方面的因素。主观上讲,不敢担当是能力和水平的问题,还有品德境界的问题,如怕吃亏,多一事不如少一事等。客观上讲,不敢担当就是不敢触及矛盾,不敢批评工作差的人,怕得罪人,怕挨批评的员工给你投不满意票。每一名干部要做到敢于担当、勇于担当就要加强个人能力和品德的修炼,不断提高自身能力和素质,使自己具备敢于担当之志、善于担当之能。

最后,陈正权希望全厂每名干部都能够从上述两个方面得到感悟,通过组织的培养和自身的努力,把2013年工厂各方面的工作做好,不辜负组织的培养和信任,为工厂持续稳健发展贡献自己的力量。

(计德锐)

爱心进社区 温暖过大年

成都市爱心人士公益协会举办大型慰问活动

2013年1月18日上午,由成都市青羊区小关庙社区联合成都市爱心人士公益协会,在成都小关庙社区文化广场,举办了一场大型的“爱心进社区,温暖过大年”的社区慰问活动。成都市慈爱医院、成都济宏医院、金银街(成都)金银珠宝有限公司、成都市众一养殖有限责任公司、四川上辰兴德软件有限公司、成都市期颐百年商务信息咨询有限公司等企业参与了爱心捐赠活动。活动现场气氛洋洋,20多名爱心志愿者奔前忙后乐此不疲,爱心单位表演的精彩的文艺节目,获得阵阵掌声。现场的律师咨询台及爱心医疗咨询台受到群众热烈欢迎。领导及各爱心企业为社区居民排队颁发领取爱心物资后,同时为在场的每人送上了一碗热气腾腾的腊八粥,祝愿2013年每个人都会有美满幸福的生活。在采访现场社区居民的过程中了解到,他们的内心真的很感谢有这些爱心志愿者及企事业单位,能在春节来临之际,送上这么温暖的祝福,他们希望以后能有更多的这样的活动,为社区提供更多的爱心温暖,共建共享和谐社区生活。

活动现场,成都市爱心人士公益协会常务副会长李华坤先生表示,今后会联合各个政府部门、社区及更多的爱心企事业单位,为社区举办更多的这样的大型爱心公益活动,并专门成立爱心社区服务小组,为社区提供更多的爱心帮扶服务。

如果你想加入这项公益事业,欢迎登录成都市爱心人士公益协会官方网站www.axrs.org。让我们的爱心温暖每一个人。

(毛力平)